

МУЗЕЙНАЯ ЭКСПОЗИЦИЯ «ОККУПИРОВАННЫЙ ГОРОД В ОГНЕ ВОЙНЫ» В ШКОЛЬНОМ КОМПЛЕКСНОМ КРАЕВЕДЧЕСКОМ МУЗЕЕ ГБОУ «КОРОЧАНСКАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ»





АВТОРЫ ЭКСПОЗИЦИИ: Дидыченко С.В., руководитель школьного музея,

Альшаев С. А., ответственный за художественное исполнение экспозиции.

Активисты школьного музея: Прудникова Яна, Олешко Денис, учащиеся 10 класса, экскурсоводы.

Документация школьного музея

Учредительные документы

Свидетельство музея
Сертификат о регистрации на
Портале школьных музеев РФ
Приказ об открытии краеведческого
школьного музея и назначении
руководителя





Сертификат о партнёрстве с Музеем Победы



Аттестационные документы

Паспорт музея. Учётная карточка Информационная карта. Книги учёта основного и вспомогательных фондов.

Школьный Музей осуществляет свою деятельность в соответствии с ФЗ от 29.12. 2012г. №273 — ФЗ «Об образовании в РФ» и Уставом ГБОУ «Корочанская школа-интернат» г. Короча Белгородской области.



Ссылка на страницу школьного музея на сайте ГБОУ « Корочанская школа-интернат» https://rechevaya.ucoz.ru/index/muzej_shkoly/0-44
Страница музея ВК: https://vk.link/sck.muzeikoroca





Лагерь для военнопленных

«На выгоне (ныне стадион) немцы устроили временный лагерь для наших военнопленных. В начале июля 1942 г. сюда, за колючую проволоку, сгоняли захваченных в плен советских солдат и офицеров. Всего их было несколько сотен человек, а может быть, и больше. Условия в лагере были невыносимые... Военнопленные всё время находились на ногах, лежали лишь раненые, им не оказывали никакой медицинской помощи. Воду привозили в бочке на лошади.

Там, где сейчас автостанция и стадион, была пустошь. Немцы ее огородили проволокой и устроили лагерь для военнопленных. Сколько их там было! Воду из колодцев выбирали до дна, а всех желающих так и не напоили. Жители Погореловки, Подкопаевки, Бехтеевки, Корочи приносили продукты, может, кому-либо и попадало» /Из воспоминаний А.Е. Комаристова/



Учебный корпус Корочанской школы-интернат (бывший Детский Дом, Александровская мужская гимназия)

Когда началась Великая Отечественная война Детский Дом, который располагался в учебном корпусе школы-интерната, эвакуировали. В период немецкой оккупации в Детском доме города располагался батальон власовцев в количестве 300 чел. Форма одежды у них была очень яркой - зеленовато-В здании Детского дома синего цвета. венгры, мадьяры и власовцы устроили наблюдательный пункт, в помещениях на втором этаже жили сами, а на первом этаже жили пленные евреи, которые занимались строительством укреплений вокруг города и дорог. В последствии все пленные были расстреляны, прямо в здании.



В купеческом доме Гольцевых (ныне Районный Корочанский краеведческий музей), который располагался вниз по улице Дорошенко, жил бургомистр, назначенный фашистами. Практически все купеческие дома были заселены гитлеровскими войсками.

Когда началось освобождение города, 3 февраля утром наступлением своей общим дивизии полк направился на Корочу. Справа наступали части 340-й стрелковой дивизии, а слева – 100-й стрелковой дивизии. 6 февраля перед гор. Корочей завязался бой в садах с автоматчиками венгерских и немецких войск, которые прикрывались снежными завалами, облитыми водой, вышиной до 2-3 метров, их использовали как укрепление. 1[-я] стрелковая бригада наступала с фронта, 2[-я] - слева, 3[-я] справа, оборонительная бригада стрелковая группировка врага была отрезана от города и

целиком уничтожено около батальона пехоты.



